



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

К НОВОЙ ЖИЗНИ

№73 (8750)

ЧЕТВЕРГ

4

ИЮЛЯ

2002 ГОД

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

РАСПОРЯЖЕНИЕ

главы администрации района

от 2 июля 2002 года

№ 897

Рассмотрев итоги двухмесячника по санитарной очистке и благоустройству территорий производственных объектов, общественных зданий, учреждений, предприятий и населенных пунктов, представленные районной комиссией, созданной для организации и контроля по его проведению, постановляю:

1. Признать победителями по итогам двухмесячника по санитарной очистке и благоустройству территорий и присудить I место Акьярской сельской администрации, (глава Султанова Р.И.) и наградить денежной премией в сумме 10 тыс. рублей, II место — Федоровской сельской администрации (глава Акилов Г.) и денежная премия 8 тыс. рублей, III

место — д.М.-Арслангул Абишевской сельской администрации (староста Сурин Р.Р.) и денежная премия 5 тыс. рублей.

2. Отметить хорошую работу Степной (глава Тагирова З.А.), Таналыкской (глава Магашев Т.Я.), Ново-Зирганской (глава Ятимов И.У.) и Самарской (Ибрагимов Х.Х.) сельских администраций.

3. Признать неудовлетворительной работу Татыр-Узякской (Нарбутин З.Ш.), Ивановской (Турумтаев Ф.М.), Байгускарской (Турумтаев А.) сельских и Бурибаевской (Владимирова М.А.) поселковой администраций и лишить премии за II квартал.

Глава администрации района
Ф.Кульсинбаев.

Совещание

Подведены итоги, определены задачи

На повестке совещания глав местных администраций, руководителей хозяйств, предприятий и организаций стояли два основных вопроса - благоустройство населенных пунктов, точнее итоги двухмесячника, и заготовка кормов. Совещание вел Ф.К.Кульсинбаев, глава администрации района.

По первому вопросу от имени комиссии по организации и контролю благоустроительных работ выступил С.С.Насыров, заместитель главы администрации района. Отмечено, что в целом в районе проведена значительная работа по санитарной очистке и благоустройству сел. Большой объем работ проведен в Акьярской, Федоровской, Степной, Самарской сельских администрациях. В то же время без должной организаторской работы среди населения прошел активный период благоустроительных работ в Татыр-Узякской, Ивановской, Байгускарской, Бурибаевской местных администрациях. Если центр п.Бурибай радует глаз каждого - чисто, аккуратно и современно, то другие его улицы и проулки никоим образом не соответствуют требованиям современного поселка. Центральные усадьбы хозяйств Татыр-Узяк, Байгускар, Ивановка, не говоря уже о других населенных пунктах этих одноименных сельсоветов, захламлены, заросли бурьяном, в ветхом состоянии ограждения, неприглядно

выглядят территории отдельных учреждений и организаций, усадьбы граждан. Не организованы мусоросвалки и скотомогильники, отвечающие санитарным требованиям. Время есть исправить положение. Сегодня требуется активно вести подготовку производственных объектов, объектов соцкультбыта к работе в зимних условиях. Их внешний вид, территория должны служить образцом для всего села, каждого жителя.

Никого не может удовлетворить состояние дорог, практически всюду отсутствуют дорожные знаки и указатели, следует обновить выезды арки.

- Благоустройство это важный вопрос в жизни для каждого из нас. Это повседневный вопрос. Второстепенных улиц, переулков не должно быть. Каждый житель должен чувствовать себя уютно и комфортно в своем селе. Требуются воспитательная и организаторская работа среди населения. Это задача каждого руководителя. Долг каждого - сделать свое село образцовым, - сказал в своем вы-

ступлении по данному вопросу Ф.Кульсинбаев.

С информацией о положении дел в полеводстве, в аграрном секторе и задачах важной сельхозкампании - кормозаготовки, выступил первый заместитель главы администрации района, начальник управления сельского хозяйства Р.Х.Ибрагимов. Организовано начало сенокоса в хозяйствах им. Фрунзе, "Красный доброволец", "Степной", "Маканский", "Таналыкский". Начальник сельхозуправления особое внимание обратил на бережное и рачительное отношение к каждой единице техники, каждому килограмму ГСМ. Изыскивать средства на их ремонт и приобретение - дело хозяйства.

Важный источник средств - это производство и реализация продукции животноводства. С информацией о положении дел в животноводстве выступил Ф.Г.Ишкильдин, главный зоотехник районного сельхозуправления.

Выступая перед собравшимися, Ф.Кульсинбаев отметил, что заготовить корма в достаточном объеме и хорошего качества это не только задача работников агропромышленного комплекса, это задача каждого жителя села.

Глава администрации района объявил тему очередного оперативного совещания, это - подготовка учреждений соцкультбыта, котельных к работе в зимних условиях.



С 5 июля по 5 августа
— ударный месячник по
заготовке кормов

Обращение

Уважаемые руководители предприятий, учреждений и организаций, члены трудовых коллективов, жители района!

Администрация района, президиум районного Совета обращаются к Вам с призывом и просьбой принять самое активное участие в важнейшей сельскохозяйственной кампании - заготовке кормов для общественного и индивидуального скота.

Как известно, из-за неблагоприятных погодных условий прошлого года, следствием которых стала сильная засуха, хозяйствам района не удалось заготовить потребного объема кормов. В результате зимовка скота прошла в очень тяжелых условиях, что отрицательно сказалось на экономическом состоянии хозяйств, в частности - на производстве продукции животноводства.

Отрадно, что текущий сельскохозяйственный год складывается для района благоприятно. Имеются все реальные возможности для заготовки всех видов кормов в максимальном объеме.

В настоящее время по их заготовке всем хозяйствам района доведены соответствующие задания.

Организованно приступили к заготовке кормов такие хозяйства, как: СПК "Красный доброволец", СПК им.Фрунзе, МУСП "Таналыкский", "Бузавлыкский", "Степной". Но, к сожалению, в некоторых хозяйствах района крайне низки темпы проводимых работ, а часть до сих пор не приступили к непосредственной заготовке кормов.

Районному комитету по земельным ресурсам и землеустройству совместно с местными администрациями необходимо уточнить и закрепить сенокосные угодья за предприятиями, учреждениями и организациями, а также за каждым двором жителей населенных пунктов района.

Управлению сельского хозяйства и продовольствия администрации района, главам сельских и поселковых администраций, руководителям хозяйств необходимо в кратчайшие сроки мобилизовать весь имеющийся производственный потенциал, машинно-тракторный парк всего района и трудовые ресурсы на заготовку кормов сель-

хозпредприятиям и населению.

Для оказания помощи в заготовке кормов сельскохозяйственным предприятиям необходимо привлечь трактора, сельхозмашины и грузовые автомобили частных лиц, выделив им из хозяйств необходимые горюче-смазочные материалы и определив оплату их труда. Этот имеющийся огромный потенциал частного сектора должен быть использован в столь ответственный период эффективно и сполна.

Необходимо также организовать на местах массовые субботники и воскресники, максимально использовать дни, объявленного с 5 июля по 5 августа текущего года, месячника по заготовке кормов.

Работа государственных и хозяйственных органов, общественности района должна быть также направлена и нацелена на принятие мер по самообеспечению кормами личного скота населения района, создав при этом необходимые условия и оказывая всестороннюю помощь. Мы не должны забывать и об оказании помощи нашим ветеранам войны и труда, пенсионерам в заготовке кормов.

Призываем все трудоспособное население района проявить инициативу и организованность, рационально использовать каждый погожий час для своевременной заготовки качественных кормов!

Перед нами стоит очень важная и ответственная задача, успешное решение которой, будет способствовать укреплению экономики сельскохозяйственных предприятий и росту благосостояния всего населения района.

Уважаемые граждане! Используем все имеющиеся возможности, приложим все силы и максимум организованности для своевременной и качественной заготовки всех видов кормов - как залог успешной зимовки общественного и личного скота, увеличения их поголовья и продуктивности.

Администрация района,
президиум районного Совета.



ЭПОС "УРАЛ БАТЫР" СТАНОВИТСЯ ЛЕГЕНДОЙ НАШИХ ДНЕЙ

С 28 по 30 июня в нашем районе прошел IV Республиканский конкурс юных сказителей-исполнителей эпичес-

кого сказания "Урал-батыр". В нем приняли участие 44 команды из разных районов и городов нашей республики. Сборная команда наших учащихся, по всем

номинациям выступив удачно, заняла II место. Поздравляем Вахитову Назгуль, Султанову Сарию, Кудабаеву Сарию и их учителей. Более подробную информацию о конкурсе прочитаете в ближайших номерах.

УЗЕЛКИ НА ПАМЯТЬ

Хотите похудеть? Раз в неделю устраивайте себе разгрузочный день: на завтрак, обед и ужин - только апельсины. В них мало калорий (40 ккал на 100 г), зато много клетчатки, которая надолго утоляет чувство голода.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Широко известно имя нейрохирурга Николая Бурденко. В числе его заслуг и то, что к началу Великой Отечественной войны была сформирована полноценная медицинская служба. С первых дней войны и до конца жизни он был главным хирургом Советской Армии. Ценным вкладом явились его работы в области онкологии, патологии мозгового кровообращения.



ИСТИНЫ

Я желаю тебе добра, потому и браню тебя - так всегда узнаются истинные друзья!

Андерсен.

КАЛЕНДАРЬ

4 июля		5 июля	
Восход	5.46	Восход	5.47
Заход	22.55	Заход	22.54
Долг. дня	17.09	Долг. дня	17.07

Новости

Башкортостан



ПРЕЗИДЕНТСКАЯ «СКОРАЯ»

Президент РБ Муртаза Рахимов сделал бесценный подарок уфимскому здравоохранению к его 80-летию - выделил средства на приобретение 10 машин «Скорой помощи».

ОТ РАЦИОНАЛИЗАТОРОВ - ПОЛЬЗА ЕСТЬ!

В 2001 году предприятиями и организациями было использовано в производстве более 7 тысяч рационализаторских предложений. Количество авторов составило 7687 человек.

За счет использования рационализаторских предложений и изобретений получена экономия 387,6 млн. рублей, в т.ч. от изобретений 174, 8 млн. рублей.

Три жемчужины

Состоялась торжественная церемония вручения Государственных республиканских молодежных премий имени Ш.Бабича в области литературы, искусства и архитектуры за 2001 год.

На сей раз номинантов на соискание престижной молодежной премии было 14. Комиссии пришлось нелегко. И вот имена трех «жемчужин» - так члены комиссии окрестили лауреатов - Искандер Бикташев, Гульдар Ишкуртатова, Антон Павловский.

ПОВЕДЕННЫЕ ИТОГИ РЕГИОНАЛЬНОГО КОНКУРСА ИСПОЛИТЕЛЕЙ БАШКИРСКОЙ ПЕСНИ «ИРЕНАЕК МОНААРЫ»

В субботу на главной площади Сибая было очень многолюдно.

Итак, Гран-при и легковой автомобиль «Жигули» достались участнику художественной самодеятельности из Абзелиовского района Рустаму Шагбулову, а первое место присуждено сибайцу Арсену Каримову. Второе отдано Сумбуль Баймурзиной (Бурзянский район) и Фаилю Юртбекову (Баймак).

СЪЕХАЛИСЬ ПЕТЕРБУРЖСКИ НА САБАНТУЙ

Под Санкт-Петербургом прошел сабантуй, организованный постоянными представительствами Башкортостана и Татарстана, башкирско-татарским обществом «Чишма».

Ежегодное народное гуляние - один из любимых праздников башкирско-татарской диаспоры северной столицы.

На сабантуй приехали и представители руководства города, области, Соборной мечети Санкт-Петербурга, а также Башкортостана и Татарстана. Были зачитаны поздравительные приветствия к собравшимся от президентов Башкортостана и Татарстана.

Слова благодарности пetersбургцев были адресованы Президенту Республики Башкортостан М.Г.Рахимову, правительству РБ и всем землякам, которые способствуют возрождению национальных и культурных традиций.

(Из республиканской печати)

Праздник для молодежи

27 июня в с.Акъяр был объявлен Днем молодежи. Вечером на стадионе «Урожай» прошел молодежный праздник под девизом «Наше здоровье - в наших руках», посвященный Году здоровья.

Праздник с приветственными словами открыли Р.Х.Ильмова заместитель главы администрации района и А.У.Юнусов, председатель комитета по делам молодежи.

Затем Л.В.Антропова и О.В.Шорохова проверили интеллектуальный уровень акъярской молодежи в викторине под названием «Вольная борьба с неграмотностью».

Естественно, не обошлось и без спортивных состязаний. Они включили в себя волейбол, армспорт, гири, шахматы,

а также различные народные игры.

Самым ярким моментом праздника, безусловно, было концертное выступление профессионального творческого продюсерского центра А.Маликова (г.Москва). Перед молодежью выступили знатоки своего дела: заслуженная артистка РФ Алла Кругова, Савелий Рогожин, Аркадий Ангел, Виктор Снежина. В их репертуар были включены, в основном, песни прошлых лет. Так что они заставили вспомнить молодость уже взрослых людей, которые вместе с молодежью пришли отдохнуть на стадион в этот летний теплый вечер.

Праздник молодежи завершился дискотеккой. Диля Аптекова, студентка БГУ.



Какая странная во вкусе перемена!.. Ты любишь не утренний цветок, А вредную траву зеленую, Искусством превращенную В пушистый порошок! А.С.Пушкин.

Привычка курить охватила сегодня значительную часть населения земного шара. Слово «сигарета» уже успело под-

получают удовольствие от курения», другие - «успокаивает нервы», третьи ответили, что не

Помните, здоровье и радость жизни в ваших руках

чинить себе человеческую волю. Я считаю, что полноценный человек, который заботится о своем здоровье, никогда не протянет руки за пачкой сигарет.

В настоящее время во всем мире отмечается рост употребления табака подростками. Кто и что в дальнейшем влияет на курение школьника? Родители? Братья и сестры? Сверстники? Или низкая успеваемость в школе, нежелание выглядеть «белой вороной». Не секрет, что сегодня курят не только юноши, но и девушки, не достигшие еще 16 лет. Это мода? Но сейчас активно пропагандируется здоровый образ жизни. Почему же девушки все чаще и чаще тянутся к пачке сигарет? «Почему вы курите?» - такой вопрос я задала нашим сверстникам. Они ответили, что

хотят отставать от моды, считают, что это «круто».

Девушки, вы считаете, что со стороны это элегантно, stylishно, красиво. А как же относятся к курящей девушке те парни, ради которых прикуривается первая сигарета? Я опросила 45 старшеклассников, и лишь 10% из них ответили, что им безразлично, курит девушка или нет. А 90% высказали свое отрицательное отношение. Некоторые из опрошенных сказали, что курящие сверстницы вызывают у них неприязнь, даже отвращение, что с такой девушкой не стали бы дружить. Над этим стоит задуматься.

Потребность курить не заложена в организме. Любой подросток, взрослый может бросить курить.



Трудно ли бороться с вредными привычками? Безусловно, но если подойти к этому делу со всей серьезностью, настроиться на борьбу, изучить некоторые приемы, то порвать с вредными привычками, сможет практически любой человек. Если вам трудно самостоятельно бросить курить, то вы сможете обратиться к анонимной помощи врача-нарколога, который сможет реально помочь вам. Помните, здоровье и радость жизни в ваших руках!

Материал подготовила юнкор АСШ № 1 **Зилия Гафарова.**

Вы можете гордиться

с.Федоровка.

Гвардии сержант Мирясов Руслан Рафикович пользуется авторитетом, как среди младших, так и старших товарищей, является примером для подражания, образцом исполнения обязанностей по службе, безукоризненно выполняет воинский долг.

Немалая заслуга в том, что на многострадальной Чеченской земле снова будет мир, принадлежит и Руслану.

В ходе операций проявлял мужество и героизм. За что ему неоднократно объявляли благодарности.

Командование бата-



льона выражает родителям Сажиде Сулеймановне и Радику Бадревичу огромную благодарность за воспитание сына.

На снимке: гвардии сержант Мирясов Руслан.



Хайбуллинское отделение № 4584 Сбербанка России предлагает услуги по выдаче образовательного кредита

УСЛОВИЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ КРЕДИТА:

◆ Кредит предоставляется в рублях на основе Договора об открытии кредитной линии на оплату обучения в образовательных учреждениях, осуществляющих обучение на коммерческой (платной) основе.

◆ Сумма кредита определяется банком исходя из платежеспособности Законного представителя учащегося (родитель, усыновитель, опекун). Максимальная величина кредита не может превышать 70 процентов от стоимости обучения, указанной в Договоре о подготовке специалиста за полный период обучения.

◆ Срок действия кредита не превышает 10 лет.

◆ В качестве обеспечения по кредиту принимаются:

- поручительства физических лиц, имеющих постоянный доход,

- поручительства юридических лиц - платежеспособных предприятий и организаций (клиентов Хайбуллинского ОСБ), являющихся работодателями Законных представителей учащегося,

- залог имущества (объекты недвижимости, транспортные средства).

◆ Учащийся - абитуриент, успешно сдавший вступительные экзамены на дневное отделение образовательного учреждения на коммерческой основе, либо студент, обучающийся в образовательном учреждении.

ОСОБЕННОСТИ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ И ПОГАШЕНИЯ КРЕДИТА.

Для получения кредита Учащийся предоставляет банку:

◆ заявление (запол-

няется в банке),

◆ паспорт или заменяющий его документ,

◆ Договор о подготовке специалиста.

Кроме того, в период срока действия кредита Учащийся предоставляет в банк (каждый семестр) соответствующие документы образовательного учреждения: извещения об оплате, справка, подтверждающая прохождение Учащимся очередного периода обучения (семестра). После окончания процесса обучения предоставляется диплом и справка с места работы о доходах и удержаниях (по истечении 6 месяцев после трудоустройства).

Законный представитель учащегося предоставляет в банк:

◆ паспорт,

◆ справка с места работы Законного представителя и поручителей

о доходах и удержаниях (для пенсионеров - справку из Пенсионного фонда),

◆ для предпринимателей - декларацию о доходах или свидетельство об уплате единого налога за период не менее 6 месяцев.

◆ анкеты (заполняются в банке),

◆ паспорта поручителей и залогодателей,

◆ согласие супругов поручителей и залогодателей на заключение договоров залога и поручительства (в простой письменной форме).

После заключения договора о выдаче кредита банком Законный представитель учащегося должен внести 30% суммы платежа за первый год обучения (предоставить документ о внесении данной суммы), затем банк перечисляет сумму кредита на лицевой счет «До во-

стребования», открытый в банке.

Сумма, поступившая на лицевой счет Законного представителя учащегося по вкладу «До востребования» (сумма кредита и денежная сумма, внесенная Заемщиком - 30%) перечисляется на счет образовательного учреждения.

В дальнейшем выдача любой суммы кредита в рамках кредитной линии производится путем зачисления на счет Заемщика после предоставления Учащимся документов от образовательного учреждения: извещения об оплате, справки, подтверждающей прохождение Учащимся очередного периода обучения.

Погашение кредита осуществляется Заемщиком (Законным представителем учащегося) по графику платежей.

Для справок просим обращаться в Хайбуллинское отделение № 4584 Сбербанка России по адресу: с.Акъяр, ул.Гагарина, 16 или звонить по тел. 2-12-68, 2-16-94.

А.Шарипова, управляющий ОСБ № 4584.

Пользуйтесь услугами

Куда пойти учиться!

Уральская государственная академия физической культуры Стерлитамакский филиал

Проводит прием в 2002 году на дневное и заочное отделения

Срок обучения 4 года и 5 лет

Академия готовит преподавателей-организаторов физической культуры с высшим образованием по специальности:

022300 - "Физическая культура и спорт" с присвоением квалификации "Специалист по физической культуре и спорту" - дневное и заочное обучение.

По специальности 022300 "Физическая культура и спорт" предлагается подготовка по следующим специализациям:

◆ Преподаватель физической культуры (обучение производится на договорной и бюджетной основе);

◆ Тренер по виду спорта (обучение производится на договорной и бюджетной основе):

- ◆ борьба;
- ◆ легкая атлетика;
- ◆ лыжные гонки;
- ◆ спортивные игры (баскетбол, волейбол, гандбол, футбол);
- ◆ плавание;
- ◆ теннис (обучение производится на договорной основе).

Срок обучения 5 лет.

По направлению 521900 "Физическая культура" (Бакалавриат). Срок обучения 4 года.

При поступлении подаются следующие документы:

Документ об образовании в подлиннике; медицинская справка формы 086-у, прививочный лист; шесть фотографий 3x4 см; классификационная книжка спортсмена; копия трудовой книжки, заверенная администрацией (на з/о), паспорт, свидетельство о рождении, военный билет предоставляются лично, социальный номер.

Абитуриенты сдают следующие экзамены:

1. Специализация + ОФП.

2. Биология (устно).
3. Русский язык (сочинение).

Абитуриенты, поступающие по договорам, сдают следующие экзамены:

1. Биология (собеседование).
2. Русский язык (сочинение) - зачет.
3. ОФП.

Прием документов ведется:

На очном и заочном отделениях с 1 июля по 26 июля 2002 года.

Экзамены проводятся:

На заочном отделении: I поток с 27 июля по 31 июля 2002 года;
II с 27 сентября по 30 сентября 2002 года.
На дневном отделении с 27 июля по 31 июля 2002 года.

Подготовительные курсы:

II поток с 16 июля по 26 июля 2002 года.
Занятия проводятся ежедневно. Обучение платное.

По всем интересующим вопросам обращаться по адресу:

г. Стерлитамак, ул. Садовая, 20, к.1. Тел.: (3473 по РФ) (23 по РБ) 25-16-30, 25-16-20, 25-12-28.

Стерлитамакский филиал Уральской государственной академии физической культуры организует выездные вступительные экзамены в г. Баймак с 8 июля по 10 июля 2002 г.

Приемная комиссия.



Профессиональное училище № 110 с. Акъяр

объявляет прием учащихся на 2002-2003 учебный год

◆ На базе основной средней школы (9 кл.) по профессиям:

I. "Мастер сельскохозяйственного производства (фермер)" (3 года)
специальности:

- 1) Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства;
- 2) Слесарь по ремонту с/х машин и оборудования;
- 3) Водитель транспортных средств категорий "В", "С".

II. "Мастер по техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка" (3 года)
специальности:

- 1) Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства;
- 2) Водитель транспортных средств категорий "В", "С";
- 3) Слесарь по ремонту с/х машин и оборудования.

III. "Хозяйка усадьбы" (3 года)
специальности:

- 1) Швея;
- 2) Плодоовощевод;
- 3) Повар.

◆ На базе полной средней школы (11 кл.) по профессиям:

I. "Мастер по техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка" (1 год)
специальности:

- 1) Водитель автотранспортных средств категорий "В", "С";
- 2) Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования.

II. "Тракторист-сварщик" (1 год)
специальности:

- 1) Тракторист-машинист III класса;
- 2) Электросварщик ручной дуговой сварки.

III. "Бухгалтер сельскохозяйственного производства" (1 год)
специальности:

- 1) Бухгалтер сельскохозяйственного производства;
- 2) Овощевод.

IV. "Секретарь-машинистка"

Для абитуриентов этой профессии 27.08.02 г. проводится проверочный диктант по русскому языку. Начало в 10.00 часов, каб. 16.

◆ Для поступления необходимы:

Заявление по образцу;
Документ об образовании;
Сертификат о профилактических прививках;
Характеристика;
Справка о семейном положении;
Медсправка формы 086/у;
Фотографии 3x4 (4 шт.);
Свидетельство о рождении (копия).

◆ Дополнительная информация:

Обучение бесплатное; ежемесячно выплачивается стипендия; общежитие предоставляется нуждающимся из населенных пунктов Хайбуллинского района; все учащиеся обеспечиваются трехразовым бесплатным питанием.

◆ Училище также оказывает платные образовательные услуги по профессиям:

1. Водитель категории "В";
 2. Водитель категорий "В", "С";
 3. Оператор ЭВМ
- (начало занятий по мере комплектования групп).
Начало занятий: с 1 сентября 2002 года
Адрес училища: 453800 с. Акъяр, ул. Акмуллы (Пионерская), д. 34.
Телефоны для справок: 2-13-63, 2-17-63.
Время работы приемной комиссии: с 1 июля 2002 года с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00.

Стерлитамакский техникум физической культуры

проводит прием в 2002 году на дневное и заочное отделения

Техникум готовит специалистов для работы по следующим направлениям:

учитель физической культуры;
инструктор-организатор физической культуры;
тренер по видам спорта;
менеджер физической культуры и туризма;
финансово-экономическая деятельность в области физической культуры и туризма.

Срок обучения:

на базе 9 кл. — 2 года 10 мес. (обучение производится на договорной и бюджетной основе)
на базе 11 кл. — 1 год 10 мес. (обучение производится на договорной и бюджетной основе)
заочное обучение на базе 11 кл. — 2 года 10 мес. Обучение платное.

При поступлении подаются следующие документы:

Документ об образовании в подлиннике; медицинская справка формы 086-у, прививочный лист; шесть фотографий 3x4 см; классификационная книжка спортсмена; копия трудовой книжки, заверенная администрацией (на з/о); паспорт, свидетельство о рождении, военный билет предоставляются лично; договор, подписанный организацией и учебным заведением для лиц, поступающих по договорам, социальный номер.

Абитуриенты сдают следующие экзамены:

1. Общая физическая подготовка:
бег на 100 м, 1000 м.

прыжки в длину с места,
силовая гимнастика (девушки) - сгибание и разгибание рук в упоре лежа от платформы, юноши - подтягивание на перекладине).

2. Русский язык (диктант).
3. Средний балл аттестата.

Прием документов ведется:

На очном и заочном отделениях с 1 июля по 2 августа 2002 года.

Экзамены проводятся:

На очном отделении с 3 августа по 7 августа 2002 года.
На заочном отделении: I поток с 4 августа по 8 августа 2002 года.
II поток с 27 сентября по 30 сентября 2002 года.

Подготовительные курсы:

II поток с 23 июля по 2 августа 2002 г.
Занятия проводятся ежедневно. Обучение платное.

По всем интересующим вопросам обращаться по адресу:

г. Стерлитамак, ул. Садовая, 20, к.1. Тел.: (3474 по РФ) (23 по РБ) 25-16-30, 25-16-20, 25-12-28.

Стерлитамакский техникум физической культуры организует выездные вступительные экзамены в г. Баймак: с 8 июля по 10 июля 2002 г.

Приемная комиссия.





ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Администрация и профком ветстанции и ветлаборатории поздравляют уважаемую Асму Фатиховну Богданову с юбилеем.

Хотим удачи, большого счастья, долголетия, радости, здоровья и сил Вам дружно пожелать!

И во здравии отпраздновать столетие.

У правнуков на свадьбе погулять!

Желаем, чтобы ваши дни были светлыми и всегда удачными.

Администрация и профком ветстанции и ветлаборатории поздравляют Залифу Сагадеевну Хунафину с юбилеем.

Желаем радости и счастья,

Здоровья крепкого вдвойне.

Желаем самого простого

Прожить подольше на земле.

дорогого мужа, папу Альберта Абрековича Хамидуллину (п. Бурибай) с 30-летним юбилеем.

От всей души желаем крепкого здоровья, долголетия, счастья, много радости.

Желаем чаще улыбаться,

По пустякам не огорчаться,

Не падать духом, не болеть

А, в общем, жить и не стареть.

Жена Резида, дочь Рита, сыновья Артур и Ильгам.

дорогого сына Анаса Давлетовича Султанова (с. Самарск), Резиду Абдулменовну Исхужину (п. Степной) с законным браком, сестру Мархабу Галиулловну (д. Юлбарсово) с днем рождения.

Пусть ваши дни проходят лишь с радостями,

без горестей и печали, дорога жизни будет

длинной и долгой. Счастья вам!

Мама - сестра Янылтка, отец - зять Давлеткилды.

с. Самарск.

Файрузу Уелдановну Яикбаеву (д. Акташ) с 40-летним юбилеем.

Желаем крепкого здоровья, долголетия, радости, счастья, нескончаемой энергии, бодрости, семейного благополучия.

Муж Гумер, дочь Гульемеш.

дорогих Гульмиру Гиль-

митдинову Рахмангулову (д. Таштугай) и Марса Минируовича Мамбетова (д. Сагит) с законным браком.

Искренне желаем доброго здоровья, долголетия, счастья, много радости, семейного благополучия, хорошего настроения.

С пожеланиями сестренка Зульфия.

любимую жену, маму Риму Владимировну Усманову с днем рождения.

Желаем тебе, родная, здоровья, успехов и благополучия, чтобы каждый миг в твоей жизни дарил радость и счастье.

Муж Расул и дочь Кристина.

дорогую Амину Салехитдинову Абдулменову (д. Абиш) с 80-летним юбилеем, дочь Митуру Рахмангуловну Ласынову (п. Садовый) с днем рождения.

Желаем крепкого здоровья, счастья.

Чтобы в сердце теплота не исчезала,

Чтобы сердцу стучать и стучать...

И такого огромного счастья,

Что руками его не объять.

С искренними пожеланиями семье Ласыновых, Илембетовых.

п. Садовый, д. Абиш.

дорогого отца Бадгетина Загреддиновича Сафиуллина с 70-летним юбилеем.

Желаем крепкого здоровья,

Желаем сердцу не стареть,

Побольше радости и счастья.

Внучат растить и не болеть.

Дети.

п. Уфимск.

дорогую мамочку, бабушку, тещу Аграфену Савельевну Праведнову-Каткову (п. Уфимск) с 60-летием.

Родная! Любимая!

Ты нам нужна!

Добра и красива ты, сердцем нежна.

Здоровой всегда и весело будь,

Пусть солнце удачи осветит твой путь.

Все родственники.

Коллектив Исянгильдинской средней школы поздравляет учителя русского языка и заместителя директора по воспитательной части Зульфью Сабитовну Кадырову с 50-летием.

Желаем доброго здоровья, семейного счастья и долгой-долгой жизни.

Вперед – финал!

29 июля в с. Исянгулово Зианчурино района прошли зональные соревнования по легкой атлетике и семейным стартам "Папа, мама и я - спортивная семья". В семейных стартах наш район представляли чемпионы Ильмир и Гузель Бухарбаевы с дочерью Ильмирой. Выступив во всех видах соревнований ровно, они в итоге заняли общее второе место, что дает право выступить в августе на финальных со-

ревнованиях в г. Туймазы.

Параллельно прошли и соревнования по легкой атлетике. Победителями в своих забегах стали Давлетбердин Юлай (800 м), Хусаинов Руслан (400 м), Шагиахметова Лида (3000 м). Вторые места заняли Давлетбердин Ю. (1500 м), Шагиахметова Л. (400 м.), Хакимов А. (100 м), Билалова А. (1500 м), Мамбетов Р. (3000 м и 5000 м). Третьими в своих забегах стали Давлетбердин С. (3000 м и

5000 м), Мамбетов Р. (200 м), Хусаинов Р. (800 м). Шагиахметова Л. стала также первой в прыжках в длину. К сожалению, все эти успе-

хи в личном первенстве не дали успеха в командном зачете, где наши спортсмены заняли лишь четвертое место.

На старте - "Кожаный мяч"

Прошли соревнования среди дворовых команд на призы клуба "Кожаный мяч". В ходе интересных игр определились победители и призеры футбольных баталий. Первое место заняли юные спортсмены, проживающие по ул. Молодежная, которым лишь по серии пенальти уступили футболисты с ул. Ахметшина; на третьем месте - ребята с ул. Пионерская.

Все участники соревнований были награждены сладкими призами. Впереди новые старты, дерзайте ребята!

Р. Муртаев,

председатель спорткомитета района.

Объявления

Продается

сруб сосновый размером 6х7 м, пристрой (3 угла) 7х8 м, земельный участок для постройки дома (недалеко от ПУ-110). Недорого.

Обращаться: с. Акъяр, ул. М. Гареева (Советская), 52-3, к Илимбетовым.

дом в с. Ново-Зирган с

приусадебным участком. Цена договорная.

Обращаться по телефону 2-96-19 после 18.00 часов.

дом сосновый размером 7,5х8,5 м с пристрой-

ем 3,5 м.

Обращаться: д. Рафиково, к Манишеву Фиргату Ю.

летний домик размером 7х4 м по ул. Т. Мурата (около старого Аэропорта). Цена 32 тыс. руб.

Обращаться: с. Акъяр, ул. Губайдуллина, 7-2, к Васильевым или д. Воздвиженка, к Туальбаеву Хакимьяну, тел. 2-21-72.

срочно ВАЗ-21053 1993 года выпуска. Цена 45 тыс. руб., М-412, 1985 года выпуска. Цена 18 тыс. руб. (торг).

Обращаться: с. Ивановка, к Уракову Зуфару, тел. 2-35-12.

срочно отдельный благоустроенный добротный дом (жил пл. 74 кв. м.) в п. Камейкино, Гайского района. Звонить 8-35362-74-4-28.

К СВЕДЕНИЮ АКЦИОНЕРОВ

Открытое акционерное общество "Газ-сервис" (юридический адрес: 450077, г. Уфа, ул. Цюрупы, 100/102) извещает своих акционеров о том, что годовым общим собранием ОАО "Газ-сервис", состоявшимся 24 мая 2002 г. в 11.00 по адресу: г. Уфа, ул. Большая Гражданская, дом 47, приняты следующие решения по вопросам повестки дня собрания:

1. Утверждены отчеты о финансово-хозяйственной деятельности, счета прибылей и убытков Общества за 2001 г. с учетом заключений ревизионной комиссии и внешнего аудитора.

2. Утвержден Устав ОАО "Газ-сервис" в новой редакции.

3. Избран новый состав членов Совета директоров и ревизионной комиссии.

4. Утвержден аудитор Общества - ООО "Башкиргазит".

5. Определен размер вознаграждения членам совета директоров и ревизионной комиссии по итогам работы за 2001 год.

6. Утвержден размер дивидендов за 2001 год по 12 рублей на одну акцию.

Выплата дивидендов будет производиться с 1 августа 2002 г. в денежной форме и посредством почтовых переводов, по адресам, указанным в реестре акционеров. Работники ОАО "Газ-сервис" - акционеры могут получить дивиденды по месту работы. Акционерам, не являющимся работниками ОАО "Газ-сервис", дивиденды выплачиваются по адресу: г. Уфа, ул. 50 лет Октября, 4, тел. 22-08-02.

ОАО "Газ-сервис" просит своих акционеров внести изменения в анкету зарегистрированного лица в связи с заменой паспортов старого образца на паспорта нового образца, получением ИНН, либо при изменении, произошедших в анкетных данных акционера в результате смены места проживания, фамилии.

Акционерам ОАО "Газ-сервис", проживающим в Хайбуллинском районе РБ, обращаться по адресу: р.ц. Акъяр, ул. Энергетиков, Акъярская комплексная служба, тел. 2-16-04. Время работы с 8.00 до 17.00 часов, перерыв с 13.00 до 14.00 часов, при себе иметь паспорт и ИНН (социальный номер).

Кроме того, извещаем акционеров ОАО "Газ-сервис", что продолжается выплата дивидендов за 1994, 1995, 1996, 1998, 2000 годы. Выплата производится по адресу: г. Уфа, ул. 50 лет Октября, 4, тел. 220-08-02. При себе иметь паспорт и ИНН (социальный номер).

Совет директоров ОАО "Газ-сервис"

Вспомним



6 июля исполнится 9 лет как нет рядом с нами нашего дорогого сына, брата Исхужина Вилы Флюровича.

Он всегда был веселым, добрым, отзывчивым.

Вспомните в этот день вместе с нами все те, кто знал его и любил.

Спи спокойно, пусть земля будет пухом.

Мама, папа, тети, снохи, сестренки, братишки.

Администрация, профсоюзный комитет Хайбуллинского лесхоза выражают искреннее соболезнование лесничему Степного лесничества Харрасову А.М. по поводу смерти отца

и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Хайбуллинское МУ РТП выражает соболезнование Берестову Н.П. и Попову Н.Д., родным и близким по поводу безвременной кончины Поповой Нины Николаевны

и разделяет горечь утраты.

Целинная сельская администрация, совет ветеранов выражают соболезнование родным и близким по поводу кончины ветеранов труда

Нигматуллинной Файзы Шакировны Аманбаевой Киньялбики Гибдуллоуны

и разделяют горечь утраты.

Таналыкская сельская администрация выражает глубокое соболезнование начальнику райфинотдела Симоновой Л.Н. и семье по поводу смерти отца

Дирекция и профсоюзный комитет МУСП "Таналыкский" выражают глубокое соболезнование Байрамгуловой З.И., семье, родным и близким по поводу смерти сына

и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Татяр-Узякская сельская администрация, коллектив МУСП "Акъярский" выражают искреннее соболезнование главе сельской администрации Нарбутину З.Ш., учительнице Татяр-Узякской средней школы Нарбутиной Г.А. по поводу безвременной кончины Абдулменова Салавата Хусаиновича

Байгускаровская сельская администрация выражает глубокое соболезнование начальнику райфинотдела Симоновой Л.Н. по поводу смерти отца

и разделяет горечь утраты родных и близких.

Коллектив центральной районной аптеки № 52 выражает искреннее соболезнование Илимбетовой Г.А. по поводу смерти отца

12 июля в г. Магнитогорске, в ДК "Строителей" (ул. Московская, 17), психотерапевт высшей категории, кандидат психологических наук Трускалов В.В. проводит индивидуальное комплексное кодирование с применением современных эффективных, безвредных для здоровья и психики методов от

алкогольной зависимости (безалкогольный режим более 3 дней, действие кода от 1 до 10 лет) - в 11.00 часов, 700 рублей;

табакокурения (не курить сутки) - в 11.00 часов, 500 рублей;

избыточного веса (желательно 12-часовое голодание) - в 10.00 часов, 500 рублей;

Сеансы проводятся без предварительной записи. Анонимность, эффективность, последующий контроль.

Лицензия 2569 от 5.04.2000 г. Минздрав РБ.

Редактор С.К. Габитова.

УЧРЕДИТЕЛИ - Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация. Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный номер 629 от 30 мая 1995 года.



Телефоны: редактор-2-11-95, социально-экономический отдел-2-13-97, ответственный секретарь, зам. редактора по дублю-2-14-95, отдел сельского хозяйства-2-16-95, отдел писем-2-13-95, бухгалтерия-2-14-98; телефон типографии 2-14-87. Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41.

Индекс 50733. Тираж: 4001 на русском языке, 2122 на башкирском языке. Цена свободная. Заказ № 1261. Время подписания в печать-17.00 час. Подписано в печать - 15.00 час. Отпечатано офсетным способом в ГУП «Хайбуллинская районная типография». Лиц. на полиграфическую деятельность 5848046. Формат А-3. Объем - 1 печатный лист.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках. Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать. Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель. Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".